DÉCISIONS

DU CONSEIL MUNICIPAL

DE LA COMMUNE DE FESSENHEIM

Séance du 06 décembre 2022
Sous la présidence de M. Claude BRENDER, maire, le conseil municipal a pris les décisions :

· d’approuver le compte-rendu de la séance du 10.11.2022 ;
· de prendre une décision modificative n° 1/2022 pour le budget administration générale ;
· de fixer le montant des tarifs communaux, indemnités et aides diverses 2023 ;
· de créer, avec effet au 1er décembre 2022, un emploi permanent de directeur général des services relevant du grade d’attaché à temps complet, soit 35h/35h ainsi qu’un emploi permanent de chargé de communication, de gestion administrative et du secrétariat de l’OMSCAL relevant du grade de rédacteur à temps complet, soit 35h/35h ;
· de porter la durée hebdomadaire de l’emploi de chargé de l’accueil et du secrétariat relevant du grade d’adjoint administratif et créé par délibération en date du 5 mai 2022 de 8h à 16h hebdomadaire, avec effet au 1er décembre 2022 ;
· de rembourser à tout agent titulaire ses frais de consultation auprès d’un médecin agréé en cas de non-présentation d’une attestation de prise en charge fournie par la collectivité ;
· de certifier que la commune est propriétaire de la parcelle section 53 n° 269/108 en cours de cession à la SCCV GAIA, de constater que le bien n’est plus affecté à un service public ou à l’usage direct du public depuis la date de démolition de l’école des Monts, de décider par conséquent de la désaffectation de ce bien et de décider de procéder au déclassement du bien dans le domaine privé de la commune ;
· d’autoriser M. le maire à signer la convention relative à l’organisation de la tournée des pères Noël en motos ;
· d’attribuer une subvention, répartissant le fruit de la restauration aux associations qui ont participé à l’organisation de la fête de l’amitié 2022 ;

· d’accorder une subvention complémentaire au conseil de fabrique pour le remboursement du matériel nécessaire à la réfection des abat-sons de l’église Ste Colombe.

Le procès-verbal intégral peut être consulté en mairie ou sur le site internet à l’adresse suivante www.fessenheim.fr
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